



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XII - Nr. 11 033

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 7 iunie 1985

In preliminariile C.M. de fotbal

FINLANDA - RÔMÂNIA 1-1 (1-1)

- În joc sub așteptări ● Evoluție satisfăcătoare doar în ultima jumătate de oră
- O „remiză” care obligă echipa noastră la un parcurs fără greșcălă până în final

HELSINKI, 6 (prin telefon). Un meci cu două reprize diferite. În prima, după un început bun, autoritar, care s-a încheiat cu spectaculosul gol al lui Hagi, la capătul unei acțiuni personale hotărâte. „tricolorii” au părut tentați să mențină rezultatul printr-un joc dominat - exagerat - de prudență. În aceste condiții, finlandezii și-au început a-saltul, practicând adeseori un fel de grămădă fotbalistică, cu mingi pe sus, „la bătaie”. Încerând să forțeze golul prin intermediul detentei lor atletice. Și astfel avea să vină și golul egalizator al lui Lapponen. Echipa noastră a bătut în retragere, chemându-și chiar și virfurile, ceea ce a împiedicat organizarea unui joc combinativ. Hagi fiind

deseori singur în avanposturi. Până spre sfârșitul reprizei, finlandezii au revenit mereu în atac, profitând și de faptul că mingile respinse de apărarea noastră le reveneau mereu, ca urmare a jocului pronunțat defensiv al liniei noastre de mijloc. Să mai menționăm că în aceste minute nu au mers nici pașele de lesire din apărare, ceea ce a stimulat intențiile ofensive ale gazdelor. După pauză, cu precădere după vreun sfert de oră, fata jocului începe să schimbe în favoarea „tricolorilor”. Ei își valorifică progresiv superioritatea tehnică, pe baza unei condiții fizice care se va dovedi, în final, superioară masei formații finlandeze. Echipa României mută trep-

tat jocul în jumătatea finlandeză. Sint momentele în care apare în joc pregnant Klein, care va domina flancul stâng al terenului. De asemenea, Cămătaru pendulează mai activ pe latul terenului, dislocând apărarea gazdelor, evident handicapată de acest joc de mișcare. În sfârșit, Iorgulescu devine un jucător și de atac, participând deseori la construcție. În această parte a meciului, în care fotbalistii români își exercită presiunea, vor apărea și ocaziile, cea mai mare dintre ele fiind aceea a lui Ungureanu, care se va afla singur, la cîteva metri, nu-

Eftimie IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

VIZITA DE STAT A PREȘEDINTELUI REPUBLICII FINLANDA, MAUNO KOIVISTO

Președintele Republicii Finlanda, Mauno Koivisto, a depus, joi dimineață, o coroană de flori în Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

După degunerea coroanei de flori s-a păstrat un moment de reculegere.

Cei prezenți au vizitat, apoi, rotonda monumentului.

În cursul zilei de joi, președintele Republicii Finlanda, Mauno Koivisto, și soția sa, Tellervo Koivisto, împreună cu celelalte persoane oficiale finlandeze, a făcut o vizită în județul Argeș.

Șeful statului finlandez a fost însoțit de Ioan Toma, viceprim-ministru al Guvernului, Aurel Duma, ministru secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe, de alte persoane oficiale române.

La seara, oaspeții au fost salutați cu cordialitate de Constantin Zanfir, președintele Consiliului popular al județului Argeș, de alți reprezentanți ai organelor locale de stat.

În continuare, la sediul Consiliului popular județean, a fost prezentată dezvoltarea economică și socială a acestei zone a țării, îndeosebi în ultimele două decenii. Au fost evidențiate realizările înregistrate în domeniul industrializării, al modernizării agriculturii, a activității de construcții de locuințe și de edificii social-culturale, acțiunile întreprinse pentru îmbunătățirea continuă a nivelului de trai, material și spiritual, al tuturor locuitorilor.

A fost vizitată apoi întreprinderea de autoturisme din Pitești. Președintele Republicii Finlanda, celorlalți oaspeți le-au fost prezentate aspecte privind organizarea producției și a muncii în această modernă unitate a industriei noastre, preocupările în direcția inovării și diver-

sificării modelelor de autoturisme, a ridicării continue a performanțelor lor tehnice și calitative. S-a subliniat că o mare parte din producția de autoturisme este livrată unor beneficiari din aproape 30 de țări. Oaspeților le-au fost prezentate tipurile și variantele autoturismelor de oraș și de teren „Dacia”, „Oltcit” și ARO ce se produc în țara noastră, prilej de a cunoaște nemijloci realizările românești în acest domeniu.

S-a vizitat, în continuare, Stațiunea de cercetare și producție viticolă Ștefănești. Aici oaspeții au fost informați despre rezultatele obținute de colectivul de specialiști în direcția valorificării terenurilor în pantă prin plantații viticole, a creării unor soluri de vișă de vie și sorturi de via mult apreciate aici în țară, cât și de beneficiarii de pensie hotare.

Președintele Republicii Finlanda a semnal în cărțile de onoare ale unităților vizitate, oaspețele apreciază realizările obținute și a adresat colectivelor acestor unități urări de noi succese în activitatea ce o desfășoară.

În onoarea președintelui Republicii Finlanda, președintele Consiliului Popular al județului Argeș a oferit un dejun.

În cursul după-amiezii, oaspeții s-au înalțat în Capitală.

Joi după-amiază, președintele Republicii Finlanda, Mauno Koivisto, a primit, la Palatul din Piața Victoriei, pe șefii misiunilor diplomatice acreditate în țara noastră, cu care s-a întreținut într-o atmosferă cordială.

A fost de față Aurel Duma, ministru secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe.

Au participat oficialitățile finlandeze care îl însoțesc pe înaltul oaspete în vizita sa în țara noastră.

TINERII NOȘTRI JUCĂTORI

DE TENIS DE MASĂ INVINGĂTORI LA OPOLE

În localitatea Opole s-au desfășurat Campionatele internaționale de tenis de masă pentru juniori ale Poloniei, competiție la care au participat sportivi din Bulgaria, Cehoslovacia, R.P.D. Coreeană, R.D. Germană, Polonia și România. Intrecerea a constituit o ultimă verificare internațională a tinerilor noștri jucători înaltea Campionatelor europene din Iulie. Atât bă-

ieții, cât și fetele au avut o comportare foarte bună, câștigând trei din cele 5 probe: echipe masculin (C. Toma, C. Tiugan, R. Revisz), dublu fete (Otilia Bădescu, Kinga Lohr) și mixt (C. Toma, Kinga Lohr). Formația feminină s-a situat pe locul secund (2-3 cu R.P.D. Coreeană. În finală, iar la simplu fete Kinga Lohr a urcat pe treapta a treia a podiumului.

33 DE FINALE PE ȚARĂ ÎN CADRUL „DACIADEI”!



De mai mulți ani, fiecare dintre finalele marii competiții naționale „Daciaada”, generoasă și mobilizatoare inițiativă a secretarului general al partidului nostru, tovarășul NICOLAE CRAUȘESCU, se constituie într-o frumoasă reușită a sportului de masă și de performanță, contribuind la dezvoltarea de ansamblu, la avântul impetuos al mișcării sportive românești. Aceste adevărate sărbători ale sportului s-au desfășurat și sînt în plină desfășurare, la această a 4-a ediție a „Daciaadei”, sub semnul Anului Internațional al Tineretului, reunind mii de participanți din rîndul milioanelor de concurenți prezenti la startul întrecerilor disputate în etapele anterioare ale competiției.

Manifestări de amploare deosebită, cu importanță semnificativă, întrecerile „Daciaadei”



programează în această lună un număr-record de finale pe țară: 33 (18 la sportul de masă și 15 la cel de performanță), reliefînd locul fruntas pe care acestea le ocupă între principalele acțiuni sportive din

țara noastră, dedicate Anului Internațional al Tineretului. Să facem și sublinierea că ma-

Dan GARLEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)

LA ÎNCEPUT DE DRUM ÎNTR-O NOUĂ EDIȚIE A „CUPEI DAVIS”

Secvențe de pregătire ale reprezentativei naționale de tenis

Cu Ștefan Georgescu, pe o bancă a „centralului” de la Progresul, într-o frumoasă dimineață de început de vară... Discuțăm - bineînțeles - tenis. Lucruri noi din lumea „sportului alb”, dar și altele vechi, amintiri ce revin în memorie, tocmai aici, în jurul acestui dreptunghi de zgură roșie, care a văzut atîtea aprige dispute ale campionilor rachetei. Și atîtea frumoase victorii înscrise în palmaresul echipei noastre naționale.

— De cîte ori ai fost căpitanul nejuccător al reprezentativei României în „Cupa Davis”?

— Fără falsă modestie, cred că dețin un record în tenisul nostru. Am la activ 17 meciuri!

— Acum va fi al 18-lea, săp-tămina viitoare, la Istanbul, în întîlnirea cu Turcia - îl completăm, în debutul dialogului nostru. Și, să ne amintim încă o dată, ai condus echipa în două mari finale...

De la ultima, cea de la București, au trecut 13 ani. Iată-l acum, pe același antrenor, la cîrma unei noi formații,



în alergare spre... forma maximă, tenismanii lotului reprezentativ (de la dreapta): A. Dirzu, Fl. Segărceanu, M. Vanță, A. Marcu și M. Comănescu

Foto: Iorgu BĂNICA

care ne va reprezenta culorile în suprema competiție tenisistă. Sînt jucători încă tineri, în formare, care au nevoie de sfatul și îndrumarea unui conducător tehnic cu experiență. Așa cum este profesorul Ștefan Georgescu.

În vedem la lucru Florin Segărceanu și Andrei Florin, schimbînd la teren mingea și pre-

intr-un set „cu temă”. Mihai Vanță și Marius Comănescu parcurg alături repertoriul exercițiilor de pregătire fizică. Adrian Marcu „sprintează” spre cabinetul medical, pentru un tratament de acupunctură, ca-

Radu VOIA

(Continuare în pag. 2-3)

Simbătă și duminică, la Constanța:

ROMÂNIA — CEHOSLOVACIA LA GIMNASTICĂ FEMININĂ

Simbătă și duminică, Sala sporturilor din Constanța, într-o haină nouă, găzduiește prima întîlnire inter-țări de gimnastică feminină din acest sezon competițional, meciul dintre reprezentativele României și Cehoslovaciei. Deși amicală, cu caracter de verificare, întîlnirea stîrnește, pe bună dreptate, un interes major în rîndurile iubitorilor de sport. Mai întîi, pentru că vor fi prezente în concurs gimnaste de talie mondială, sportive care au renume, în ultimii ani, prestigioase succese internaționale. În al doilea rînd, acest concurs reține atenția și prin aceea că, prevăzînd atît noile exerciții impuse, cît și cele liber alese, pregătite pentru viitoarele campionate mondiale, constituie un important test pentru ambele echipe și pentru tehnicienii lor.

Simbătă, în prima zi, de la ora 17, gimnastele vor pre-



LAVINIA AGACHE

(Continuare în pag. 4-a)

DINAMO BUCUREȘTI CONDUSĂ DE DINAMO ORADEA PINĂ

Și în ziua a doua a turneului final al „Cupei Federației” la baschet masculin, găzduit de sala Rapid din Capitală...

DINAMO BUCUREȘTI — DINAMO ORADEA 103—94 (42—55). Cele două echipe „surori” au încercat câte ceva în majoritatea timpului orădenii...

Programul de vineri: de la ora 15.30: Dinamo București — C.S.U., Rapid — Dinamo Oradea, Steaua — I.C.E.D.

GRUPA 7-12

BAIA MARE, 6 (prin telefon). Echipele locală I.M.U.A.S. a obținut a doua victorie în turneul final (locurile 7-12) al „Cupei Federației”...

cu 105-90 în intr-un meci Politehnica Iași-București...

Programul de vineri: de la ora 15.30: Dinamo București — C.S.U., Rapid — Dinamo Oradea, Steaua — I.C.E.D.

GRUPA 7-12

BAIA MARE, 6 (prin telefon). Echipele locală I.M.U.A.S. a obținut a doua victorie în turneul final (locurile 7-12) al „Cupei Federației”...

DACIA

33 DE FINALE PE

(Urmare din pag. 1) joritate lor (18) vor avea loc în Capitală, pe unele dintre cele mai frumoase baze sportive bucurestene...

Campionatul juniorilor și școlarilor la handbal

A FOST STABILĂ GRUPA 1-4 ÎN DISPUTA FEMININĂ

TIRGOVIȘTE, 8 (prin telefon). În turneul final al Campionatului republican al juniorilor și școlarilor la handbal...

zultatul de 29-27 (17-16) pentru handbalistele de pe Hloral, învingătoare constituindu-se într-o formație mai omogenă...

Vineri este zi de pauză. Intreerile continuă sâmbătă și duminică.

Doino STĂNESCU

cursuri și ale U.T. moviade...

Finala în tute. În ace men — im educație...

Activitatea sărituri de inaugurată...

ADMINISTRA

Trageres astăzi vineri loc în Bucur din str. Do ceper de la extrase vor ora 19 pe pr...

CÎȘTIGURI DIN 31 MAI 25% — AUTO cat. 2: 2 va lei și 15

La ordinea zilei

TINEREȚEA, TALENTUL ȘI SÎRGUINȚA—VIITORUL... PERFORMANȚEI

Pentru a doua oară consecutiv — după victoria de anul trecut, din Bulgaria. acum la București. În fata propriilor suporteri — echipa poloistilor juniori a României își înscrie numele în palmaresul „Turneului Prieteniei”...

ale României era marcată de câteva remarcabile performanțe. În rezonanță mondială în acest început de sezon în aer liber. Și ca întotdeauna în ultimii ani, atletele au dat tonul luptei cu secunde și centimetrii (acurului în înălțime Sorina Matei fiind excepția care întărește regula) și ca întotdeauna în ultimii ani, în înălțime au fost semifondistele și aruncătoarele de disc. Și lată că tinăra Ella Kovacs (20 ani), alergătoarea de la Deva...

tindu-se ca o reală speranță din această vară. Și dacă Alina Astafel, săritorea în înălțime care, la 16 ani, a spulberat nu de mult recordurile de sală...

Aflat în preajma majoratului, elevul sibian Marius Gherman, component al centrului olimpic de gimnastică de la Reșița, sub îndrumarea fostului medaliat olimpic și campion european și mondial Dan Grecu, a cucerit la „europenele” de seniori medalia de bronz la bară fixă...

Paul SLĂVESCU

O NOUĂ EDIȚIE A „CUPEI DAVIS”

(Urmare din pag. 1)

re-: va reda mobilitatea bratului drept. Mai toți revin din periplul de turnee peste hotare la care au luat parte. Lipsese de la antrenament Mihnea Năstase, așteptat să revină de la Paris, acolo unde se consumă ultimele acte ale Roland Garros-ului.

— Ce a fost interesant, pentru noi la „clasicul” francez? — De reținut ar fi, desigur, prestația lui Florin Segărcăeanu — spune interlocutorul nostru. Nu numai pentru că a trecut prin dificila barieră a calificărilor dar mai ales prin victoria din primul tur pe tablou, asupra americanului Annacone, nr. 25 în clasamentul mondial.

De reținut un amănunt semnificativ. În turul trei la calificări. Segărcăeanu l-a eliminat pe spaniolul Sanchez. Acesta a intrat totuși pe tabloul calificat în urma abandonului lui... Ilie Năstase, accidentat. Sanchez nu era, însă, un sarecare. A trecut două surori în competiție, apoi a pierdut în al treilea, după ce făcuse zile grele lui Wilander.

— Florin joacă la o bună valoare — consideră Ștefan Georgescu. Returnează tare, ca totdeauna, dar și servește bine. Cu Annacone n-a cedat break-ul timp de 3 ore și jumătate. E ceva!

Antrenorul are cuvinte de apreciere la adresa lui Andrei Dirzu, ca și pentru Adrian Marcu. Ultimul — de subliniat — învinsese la München pe sovieticul Cesnokov, una din reve-

lațiile actualului Roland Garros.

— Cum se joacă în general? — Valorile se apropie în tenis — este de părere antrenorul De pildă, calificările la Paris mi s-au părut calitativ egale cu primele tururi pe tablou. Acolo, unde iau startul 124 jucători consacrați, ar mai avea loc încă cel puțin jumătate din acest număr.

— Dar stiturile se apropie și ele? — Răspuns interesant: — Primează școala suedeză. Borg a ieșit din scenă, dar jocul lui rămâne mai departe. Mult tenis athletic, de solicitare rezistenței, cu schimburi prelungite și interminabile mingi lufate. Ceea ce nu prea place publicului...

(...Care ar prefera fantezia și patosul unui Năstase de acum 10-15 ani — am fi putut aduga, fără îndoială). — Dar rigorile acestui tenis de mare angajament, pe toate planurile, trebuie să le cunoască bine toți cei ce vor să urce pe treptele clasamentului mondial computerizat. Unde sint inscrite acum nu mai puțin de 1200 de nume. Și unde este din ce în ce mai greu să pătrunzi!

Este o concluzie utilă și pentru echipele naționale noastre, acum la început de drum, într-o nouă ediție — a 74-a — în „Cupa Davis”.

CELE 4 NOI DIVIZIONARE „A” LA HANDBAL

S-a încheiat ediția 1984/1985 a campionatului Diviziei „B” (masculin și feminin) de handbal. După evoluții constante de-a lungul celor 22 de etape au promovat în Divizia „A”: RELONUL SĂVINEȘTI (din seria D) și METALUL BISTRIȚA (din seria A II-a) — la masculin; RELONUL SĂVINEȘTI (I) și C.S.M. SIBIU (II) — la feminin. Felicităm pe sportivii și sportivele celor patru formații și antrenorii și cluburile respective. În mod deosebit merită felicitări secția de handbal de la Săvinești care a promovat cu ambele echipe la primul esalon valoric.

20-23. Relonul Săvinești — C.S.U. Galați 24-16. Arctic Găești — C.S.M. Borzești 26-21. I.M.U. Bacău — A.S.A. Buzău 27-29. Ceuloza Brăila — Calculatorul I.I.R.U.C. București 32-32. Serie A II-a: Electromureș Tg. Mureș — Minaur U Bala Mare 30-32. Sulozul Bala Sprie — Metalul Bistrița 22-20. FEMININ. Serie I: Unirea Alexandria — Trănicia Pucioasa 26-28. Textila Vulturul Ploiești — I.T. București 17-17. Flautura Focșani — Precizia Vaslui 32-34. Serie A II-a: Gloria Bistrița — Tricotextil Sighet 33-29. Constructorul Humedora — U” Farneo Cluj-Napoca 21-19. C.S.M. Sibiu — Constructorul Timișoara 26-17.

JUCAȚI DIN TIMP NUMERELE PREFERATE I FIECARE BILET — O SANȘĂ DE A OBȚINE: ● AUTOTURISME „DACIA 1300”, la ambele faze ale tragerii ● IMPORTANTE SUME de BANI ● EXCURSII IN R.P. BULGARIA Se efectuează 7 extrageri în două faze, cu un total de 66 numere. Se atribuie ciștiguri și variantele cu 3 numere din 18 sau 24 extrase. ULTIMA ZI DE PARTICIPARE: Sâmbătă 8 iunie 1985.

„RALIUL ACROPOLE”

În „Raliul Acropole”, a 4-a etapă a campionatului mondial, desfășurat între 28 și 30 mai, s-au prezentat la start 117 echipe, dintre care cinci din țara noastră, toate de la I.A. Pitești, pe mașini Dacia 1300. Despre semnificația rezultatelor obținute de echipajele românești, redactorul nostru, Alexandru Solomonescu, a discutat cu STEFAN VASILE, pilotul cel mai bine clasat dintre participanții români. Se știe că alături de „Raliul Portugaliei”, cel din Grecia este extrem de dur — chiar mai dificil, dacă ținem seama de unele particularități, cum ar fi lungimea unor probe de clasament, mediile orare ridicate și, mai ales, starea precară a macadamului — așa încât putem aprecia că rezultatele obținute de trei din cele cinci echipe ale I.A.P. au fost meritorii!

Ștefan Vasile și Ovidiu Școabai au obținut locul 3 la clasă și 25 la general. Nicu Grigoras și Dacian Banca, locul 8 la clasă și 35 la general iar Gh. Urdea și Cr. Dobrin, locul 10 și, respectiv, 37. Celelalte două echipaje, L. Balint cu C. Zărnescu și Nicole Quimet (Canada) cu I. Mălăuț, au abandonat. „Traseul, extrem de dificil, lungimea unor probe de clasament, mediile orare ridicate, pe drumuri de-a dreptul infernale — ne-a precizat interlocutorul —, sint doar o parte a dificultăților ce au trebuit depășite pentru obținerea unui loc onorabil în clasament. Din 117 echipe plecate în cursă, doar 41 au trecut linia de sosire. Trebuie știut că cei clasati înaltea noastră la grupa „A”, clasa 1300, au dispus de motoare Toyota-Starlet de 1000 C.P. :

cu peste 30 mai mult decât în motoarele noastre. În fine, dacă ar fi să analizăm poziția noastră în clasamentul general și sub acest aspect, putem fi mulțumiți. Întrucât cei clasati înaintea noastră au dispus de motoare între 130 și 400 C.P. Noi am dovedit foarte buna fiabilitate a Daciilor, învingând echipaje ce au condus mașini cu renume. „Cum se explică prezența într-un echipaj a sportivei din Canada?”. „Nicole Quimet este ziaristă, concurează pe mașini Dacia. În Canada și, vă spun drept, nu «merge» deloc rău. În prima probă de clasament avea un timp mai bun ca al meu. Într-o patra a avut al 4-lea timp, apoi s-a spart parbrizul...”. „Care a fost momentul cel mai greu al competiției?”. „Proba «Vitali», de 30 km, jumătate urcus, jumătate coborâris, unde am abandonat în 1982. A fost extrem de greu să realizez media orară de 63 km pe un drum numai... gropi, care urcă abrupt în prima parte și coboară tot abrupt în partea cealaltă”.



TURNEUL DE SAH DIN POLONIA

VARȘOVIA, 6 (Agerpres). — Turneul internațional feminin de șah desfășurat în localitatea poloneză Iwonicz Zdroj a fost câștigat de Bożena Sikora (Polonia) cu 9 puncte din 10 posibile, urmată de compatrioata sa Halina Majarska — 7,5 puncte, Eugenia Ghimă (România) — 7 puncte și Smaranda Boicu (România) — 6,5 puncte.

S-A INCHEIAT ȘI ULTIMA MARE COMPETIȚIE HOCEISTICĂ

Programat pe durata a 7 partide („cel mai bun din șapte”), meciul final al „Cupei Stanley” (campionatul nord-american și canadian), ultima mare competiție hoceistică mondială, a opus formațiile Edmonton Oilers și Philadelphia Flyers. După primele cinci jocuri, victoria a revenit echipei din Edmonton, care a câștigat de patru ori și, deci, nu mai poate pierde. Rezultate: Philadelphia — Edmonton 4-1, Philadelphia — Edmonton 1-3, Edmonton — Philadelphia 4-3, Edmonton — Philadelphia 5-3 și Edmonton — Philadelphia 8-3.

ROMÂNIA — CEHOSLOVACIA

(Urmare din pag. 1)

zența exercițiile impuse, iar duminică dimineața, de la ora 10, va avea loc concursul cu programul liber ales.

În această săptămână, colectivul tehnic al lotului nostru reprezentativ a programat câteva antrenamente de finalizare la Constanța, la pregătiri fiind prezente, între altele, Ecaterina Szabo, Lavinia Agache, Laura Cutina, Daniela Silivas, Mădălina Tănase, Eugenia Gelea, Mariana Tudor. Definitivarea echipei urmează a fi fă-

Campionatul european de baschet (m)

IERI, ROMÂNIA — U. R. S. S. 85-100

KARLSRUHE, 6 (prin telefon). În ziua a doua a Campionatului european de baschet masculin, în cadrul grupei „A”, reprezentativa României a întâlnit pe cea a U.R.S.S., considerată drept una dintre principalele favorite ale competiției. Baschetbaliștii sovietici (care învinseseră în ziua precedentă echipa Franței cu 118-103) au câștigat cu 100-85 (43-37). Deși întrecută, formația română a făcut o partidă apreciată de specialiștii aflați aici. S-au evidențiat din echipa română Ermurache, prin precizia în aruncările de la semidistanță, și cuplul de pivoti Ionescu — Vineanu. An marcat: Ermurache 14, Ionescu 13, Nicolescu 20,

Cernat 17, Vinereanu 8, Rădulescu 2, Opșitaru 4, Netolișchi 7 pentru România, respectiv Kurtinaitis 22, Volkov 5, Edden 3, Tarakanov 4, Komicius 12, Lopatov 5, Tikhonenko 3, Walters 2, Tkacenko 7, Iovaisa 13, Sabonin 10, Belostenii 9. Arbitri: M. Martolini (Italia) și Van Renan (Olanda). Aruncări din acțiune: U.R.S.S. 36 din 78 (6 din 14, de cîte 3 puncte) — 46,1%; România: 32 din 59 (6 din 10, de cîte 3 p) — 54,2%; aruncări libere: U.R.S.S.: 22 din 28 (84,6%), România 15 din 18 (83,3%).

În grupa „B”, la Leverkusen: Italia — R.F. Germania 94-79 (49-43).

LA ROLAND GARROS ÎNAINTEA SEMIFINALELOR

Pentru prima oară de la începutul actualii ediții a „Internationalelor” de tenis ale Franței, de la Roland Garros, un meci a trebuit să fie întrerupt din cauza unor rătăfale de ploaie. Este vorba de partida din „sferturi” dintre Connors și Edberg, care a fost oprită la scorul de 6-4, 6-3, 5-4. După o scurtă întrerupere, meciul s-a reluat, victoria revenindu-i lui Connors cu 6-4, 6-3, 7-6. În semifinalele Connors va juca cu Lendl iar în cealaltă semifinală se vor întâlni McEnroe și Wilander. Lendl a dispus de argentinianul Jaite cu 6-4, 6-2, 6-4. În turneul feminin, semifinalele opun pe Navratilova lui Khode-Kibech (raportul de victorii este favorabil cu 11-1 lui Navratilova) și pe Evert-Lloyd revelatiei acestui turneu, argentinianca, de 15 ani, Gabriela Sabatini (raportul de victorii, 3-0 pentru Evert-Lloyd).

Alte rezultate din sferturi:

dublu masculin: Nyström, Wilander — Giamalva, Willenborg 7-6, 6-3; dublu femei: Navratilova, Shriver — Evert-Lloyd, Paradis 6-3, 6-3; dublu mixt: Golea, Prpic — Mitter, Wader 6-4, 6-4.

În primul tur al probei de dublu la juniori, cuplul Mihnea Năstase, L. Lavalle (Mexic) a dispus de perechea B. Mora, B. Pons (Spania) cu 6-3, 6-1.



ALGERIA. Echipa reprezentativă masculină de handbal a Algeriei se pregătește cu ardoare în vederea viitoarelor competiții internaționale la care urmează să participe. În cadrul acestui amplu program de pregătire s-a înscris și stagiul de antrenament, de două săptămâni, pe care handbaliștii algerieni l-au efectuat recent, la Vlasca, în R.S.S. Lituanienă.

PORTUGALIA. Institutul de Educație Fizică și Sport al Universității din orașul Porto a organizat un seminar cu tema „Importanța practicării alergării pe distanțe lungi la înfrățirea organismului și menținerea sănătății”. Printre cei care au prezentat referate s-a aflat și un faimos tehnician Marie Moais Ferreira, care a avut o contribuție însemnată la succesele consecutivite fondiste lituani: Fernando Mamede — recordman mondial la 10.000 m, Carlos Lopes — campion olimpic și „recordman” mondial la maraton, Rosa Mota — campionă europeană în 1981 la maraton, Aurora Cunha ș.a.

S.U.A. La Springfield College, în 1981, James Neismith

a inventat baschetul, sport care, înocentul cu înocentul, a cucerit lumea. Evident, baschet s-a jucat mereu în amplitudinea colegii, dar din 1896 și până acum echipa acestuia nu a depășit granița diviziei secundare. Ne de mult, antrenorul american, Ed Bink, a sărbătorit un frumos succes al propriei sale cariere. În 19 ani, echipa sa a obținut a 300-a victorie (și a fost învinsă de 181 de ori).

ITALIA. Dintre țările de echipă de pe continent care au luat parte la întrecerile din cadrul celor trei competiții fotbalistice continentale singure Juventus Torino și a înscris numele printre câștigătorii la fiecare dintre invictibilele cupe. În 1977 „Juventus” a obținut „Cupa U.E.F.A.”, în 1981 a câștigat „Cupa celor”, iar, mai zile trecute, a învins la finală „Cupei campionilor europeni”. Este și acesta, indiscutabil, un record. Și încă unul absolut!

CEHOSLOVACIA. Intre jucătorii care au avut o evoluție foarte bună în sezonul de competiții 1985 se află dintr-un timpuriu Miloslav Mečir, învingător, între altele, în două dintre turneele prestigioase din cadrul „Marelui premiu Nebisco”, la Rotterdam și Hamburg. Mečir s-a născut la Brno, în 29 mai 1964. Are înălțimea de 1,81 m și cântărește 81 kg. Anul trecut a făcut parte din echipa Cehoslovaciei învingătoare la „Cupa Gales”. Acum, alături de Ivan Lendl, Mečir a devenit titular în echipa țării sale pentru „Cupa Davis”.

Fotbal meridiane

ECHIPLELE CEHOSLOVACIEI ȘI U.R.S.S. AU PIERDUT ÎN DEPLASARE

Miercuri s-au desfășurat două meciuri importante în preliminariile C.M. (zona europeană). În grupa a 1-a, la Stockholm, Suedia a dispus cu 2-4 (0-0) de Cehoslovacia, după o partidă în care a fost net superioară. Oaspeții au aliniat o echipă cu mulți tineri, care au adoptat o tactică pur defensivă. Primul gol a fost marcat de Prytz (min. 76) din penalty, după care Larsson a înscris în min. 85. A condus înaintea lui Farrel, învingătorii au aliniat formația: T. Havelli — A. Havelli, Myssen, Dalquist, Fredriksson — Prytz, Erlansson, Strömberg, Svensson — Nilsson, Trösson (min. 76 Larsson). În lupta pentru calificare au mai rămas trei echipe pentru cele două locuri: R.F. Germania, Suedia și Portugalia. Iată clasamentul:

1. R.F. Germania	5 5 0 10 4 10
2. Suedia	5 3 0 9 4 4
3. Portugalia	5 3 0 9 4 4
4. Cehoslovacia	5 1 1 3 6 9 3
5. Malta	6 0 1 5 2 20 1

Următoarele meciuri, la toamnă: Suedia — R.F.G., Cehoslovacia — Portugalia, Portugalia — Malta, Cehoslovacia — Suedia.

R.F.G. — Portugalia, R.F.G. — Cehoslovacia, Malta — Suedia.

În grupa a 2-a, la Copenhaga, echipa Danemarcei a dispus de cea a U.R.S.S. cu 4-1 (3-1), după ce gazdele au fost tot timpul la timona jocului, conducând cu 3-0 și 4-1! Au înscris: Elkjaer-Larsen (min. 16 și 25), Laudrup (min. 51 și 54), respectiv Protasov (min. 26) și Gotsmanov (min. 80). Arbitrul austriac Brummaier a condus echipele: DANEMARCA: Quist — Nielsen, M. Olsen, Busk, Lerby — Arnesen (min. 80 Anderson), Bergreen, Bertelsen, J. Olsen (min. 54 Friman) — Elkjaer-Larsen, Laudrup. U.R.S.S.: Dassev — Osklakov, Sulevdvildze, Baltacea, Demianenko — Aleinikov, Litovenko (min. 25 Zigantovici), Gotsmanov, Gavrilov — Protasov, Belanov (min. 75 Kondratiev). Lupta pentru primele două locuri se anunță foarte echilibrată. Iată clasamentul:

1. Danemarca	4 3 0 10 4 10
2. Irlanda	5 2 1 2 4 11
3. Elveția	5 2 1 2 4 11
4. U.R.S.S.	5 1 2 2 9 11
5. Norvegia	5 1 2 2 3 11

Meciurile următoare: Elveția — Irlanda, U.R.S.S. — Danemarca, Danemarca — Elveția, Norvegia — Danemarca, U.R.S.S. — Irlanda, U.R.S.S. — Norvegia, Elveția — Norvegia, Irlanda — Danemarca.

BONIEK VA PĂRASI JUVENTUS

Polonezul Zbigniew Boniek, care activează de trei ani la Juventus Torino, a anunțat că va părăsi această echipă. El a afirmat că are trei oferte din partea unor formații din Italia și una dintr-o altă țară, fără să specifice care ar fi acestea.

SANȚIUNI ECHIPELOR ENGLEZE DE CLUB

Federația internațională de fotbal (FIFA) a hotărât, joi, în cadrul unei reuniuni ținute la Zurich în Elveția, să excludă pe o perioadă nelimitată toate echipele engleze de club de la competițiile intercluburi pe plan mondial, ca urmare a tragediei de săptămâna trecută de pe stadionul „Heysel” din Bruxelles, relatează agențiile Associated Press, UPI și France Presse. A-



Danezul Elkjaer-Larsen

astă decizie nu se referă, însă, la echipa națională a Angliei.

Federațiile naționale din U.R.S.S., Franța, Cehoslovacia și Olanda au fost anunțate de către U.E.F.A. că în noua ediție a „Cupei U.E.F.A.” ele pot înscrie cele trei echipe în această competiție, ca urmare a locurilor rămase vacante, după excluderea celor patru formații din Anglia. Reamintim că nici în „C.C.E.” și nici în „Cupa oupelor”, Anglia nu va fi reprezentată.

ȘTIRI, REZULTATE

● La Tianjin (R.P. Chineză) selecționata locală a dispus cu 4-0 (2-0) de o reprezentativă olandeză.

● Finala turneului din Japonia, dintre F.C. Santos și Uruguay, va avea loc la Tokio. La turneu au mai participat formațiile West Ham, Yomura (Japonia), o selecționată a Japoniei și Tigers (Malaysia).

● Internaționalul francez Joel Bats (F.C. Sochaux), în vîrstă de 28 de ani, a semnat un contract pe trei ani cu actuala finalistă a „Cupei Franței”, Paris St. Germain.

De la un sport la altul...

O MARE PASIUNE PENTRU RUGBY

Nu căutați localitatea St. Marcel pe harta Franței că n-o veți găsi! St. Marcel este o mică așezare, în departamentul Rhône, care numără vreo 800 de locuitori. În urmă cu opt ani în această localitate a fost înființată o echipă de rugby care, doar după un an, a promovat în categoria „onoare”, unde activează și în prezent cu bune rezultate. Clubul de rugby din St. Marcel are acum, în afara primei echipe, formații de juniori și de copii. În total ei are 130 de jucători legitimați! Are, de asemenea, un teren foarte bun, cu instalație de nocturnă, cu vestiare și tot ce-i trebuie, dragostea pentru rugby a celor opt sute de locuitori fiind de-a dreptul impresionantă!

RECORD MONDIAL VOLEIBALISTIC...

Cînd n-ai ce face, eventual, te poți apuca să doborî un... record mondial! Nu, nu-l o glumă și veți vedea de ce. Într-o bună zi, 12 studenți de la Liberty Baptist College din Lynchburg (S.U.A.), împărțiti în două echipe s-au apucat să joace un meci de volei. Și au jucat, au jucat continuu timp de... 81 de ore, ceea ce, după părerea inițiatorilor în ma-

AMENZI PENTRU NESPORTIVITATE

În recentul Tur ciclist al Spaniei, belgianul Rene Martens a fost sancționat de juriul cursei cu o amendă foarte mare (70.000 de pesetas) deoarece, în mai multe rînduri, el l-a jucat cu bună știință pe compatriotul său Noel de Jonckheere (care făcea însă parte dintr-o echipă rivală), mai ales înaintea și în timpul sprintului final dintr-o etapă. În asemenea condiții, evident, Jonckheere n-a putut să-și valorifice șansa. După cursă a urmat o mică „clondăneală” de pe urma căreia Martens a fost făcut... k.o. I Cînd și-a revenit în simțiri a aflat și de amendă

(record pentru Turul Spaniei) ce-i fusese dată. „Pugilistul” Jonckheere a fost și el amendat, dar numai cu jumătate din suma lui Martens...

LOVITURA CEA MAI DURĂ

Apropo de lovitură... Înaintea meciului cu Hagler pentru tripla „coroană” a mijloacilor, la o conferință de presă, Thomas Hearns povestea rîzind că lovitură cea mai dură pe care a primit-o în viață i-a fost dată de tatăl său, pe cînd avea 13 ani și făcuse nu știm ce năzdrăvănii de puștan teribili. Nici unul dintre adversarii săi din ring nu l-a făcut să-și... reamintescă de tatăl său!

PLANȘELE CU PINZĂ „ZBOARĂ” PE VALURI

Pe apele Mediteranei, în apropiere de Marsilia, a avut loc o competiție internațională de planșe cu pinză. Ajuțați de „mistratul” care a suflat cu destulă putere, primii opt clasaiți au izbutit, pur și simplu, să zboare peste valuri și să înregistreze, în final, rezultate superioare recordului mondial care era de 30,82 noduri și fusese stabilit în Anglia, la Weymouth. Câștigătorul, Michael Pucher, a fost „monometrat” în 32,35 noduri, ceea ce înseamnă 59,91 km pe oră. Următorii clasaiți au fost: Deletang 32,17, Mako (ambii Franța) 32,03, Bridgman (Anglia) 31,89 noduri.

CHIAR ȘI ARBITRII...

În Mexic are loc anual un meci devenit tradițional între două echipe ale arbitrilor de fotbal. Ultima întîlnire nu s-a putut încheia deoarece nemulțumiți de o decizie a arbitrilor de centru, jucătorii celor două formații s-au luat la bătaie, de care n-a scăpat nici „centralul”...

Rubrică realizată de Romeo VILARA

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● Concurs la Sofia, masculin: 200 m — Penalver (Cuba) 20,96; 400 mg — Schmidt (R.F.G.) 52,52; disc — Rlgeri (Polonia) 62,10; feminin: 400 mg — Balaszak (Polonia) 55,01; disc — Rands (Cuba) 63,74.

BASCHE ● Cea de a 4-a partidă dintre echipele „Celtics” Boston și „Lakers” Los Angeles, pentru titlul în campionatul profesionist NBL, disputată la Los Angeles, a fost câștigată de „Celtics” cu 107-105 (59-58) print-un oas marcat în ultima secundă! Lupta pentru titlu se dă după sistemul „cel mai bun din șapte”. Pînă acum scorul la victorii este egal: 3-2.

CICLISM ● Cea de a 18-a etapă a „Turului Italiei”, Monza — Domodossola (128 km), a revenit, la sprint, în fața unui masiv grup de alergători, italianul Paolo Rosola, care l-a devansat după o luptă frumoașă, pe elvețianul Urs Freuler. În clasamentul general continuă să conducă Hinault (Franța), ordinea fiind în general, neschimbată. Este așteptată cu interes următoarea etapă, a 19-a, pe traseul Domo-

dossola — St. Vincet (247 km) în care vor fi escaladate virfurile Simpson (2005 m) și St. Bernard (1918 m).

INOT ● În cadrul campionatelor de natație ale R.D. Germaniei, care se desfășoară la Leipzig, Sllke Hoebner a stabilit un nou record mondial în proba feminină de 200 m bras cu 2:23.33. Alte rezultate: feminin: 200 m liber: Heffe Fridrich — 2:00,06; masculin: 100 m fluture: Thomas Dressler — 56,07; 400 m mixt: Dirk Richter — 4:29,93.

POLO PE APA ● Turneul de la Chorzow a fost câștigat de echipa R.P. Chineze care, în ultimul meci, a învins formația o-rașului Sofia cu 12-6.

SAH ● În meciul amical dintre marii maestri Kasparov și Hübner scorul este de 4,5-1,5 în favoarea lui Kasparov. Ultima partidă, a 6-a, s-a încheiat remiză la mutarea a 28-a.

VOLEI ● Turneu feminin la Phentian: Sel. Universitară a Japoniei — R.P. Chineză (junioare) 3-1, R.D. Germană — R.P.D. Coreeană 2-0.